责编:兰亚丹 网址:www.kydtw.com 邮箱:sxkjbdsh@163.com

太原市迎泽区起凤街小学

实战演练防踩踏 安全知识记心间

本报讯 (记者郗艳 通讯员李杰)为 加强生命安全教育,努力提升全校教师和 学生安全意识和自护自救能力,避免校园 踩踏事故的发生,创建一个平安、文明、 和谐的校园,1月9日,太原市迎泽区起 凤街小学组织全校师生防踩踏安全疏散

随着警报声的响起,演练活动开始了。

全体老师迅速到岗到位,全体学生听从指 挥,按照拟定路线快速有序地疏散到操场安 全区域。

到达操场安全区域后,各班主任认 真核对人数,检查伤病情况,并及时将 准确情况向李杰老师报告,确保无一人 遗漏。在演练中,学生们能按照要求认 真对待,疏散迅速、有序,老师们做到了

组织到位,保障有力,保证了这次演练 的成功。整个演练过程紧张有序、安全 迅速。

通过此次防踩踏演练,该校师生进一步 增强了安全意识,提高了应对突发事件的能 力。在未来的日子里,该校的安全工作将会 更加扎实、有效,为师生们营造一个更加安 全、和谐的学习环境。

太原市迎泽区东岗小学

应急演练始于心 防患未然始于行

本报讯(记者郗艳 通讯员史旭盼)为 进一步增强师生应对地震灾害的防范意识, 提高学生应对突发事件的能力,保障广大师 生的生命安全。1月9日,太原市迎泽区东岗 小学二年级举办了防震疏散演练活动。

下午 10 时,随着警报声音的响起,二年 级全体师生都进入到高度紧张的积极防震 状态,班主任立即组织学生抱头,沿着预定 路线,在楼梯口老师的指引下,快速有序地 向预定地点紧急疏散。到达集合点后,教师 清点人数,然后在最短时间内将本班疏散情 况报告给演练总指挥。演练结束后,副校长 陈玉龙对此次演练进行全面总结,对演练中 全体师生做到安全、快速、有序地撤离给予 充分的肯定,同时也指出演练过程中存在 的不足。强调通过演练对出现的问题进行



反思和整改,不断提升师生应对突发事件 的能力。

通过此次演练活动,大大增强了师生的

安全知识,提高了师生逃生、自救、自护意 识,提高抵御和应对紧急突发事件的能力, 整个演练活动达到了预期目标。

本报讯 (记者张敏 通讯员樊小梅)

为提高太原市迎泽区港道小学全体师生的 火灾防范意识和突发性灾害事故应急救援 能力,使全校师生掌握消防安全知识,弘扬 校园安全文化,做好学校安防工作,1月8日 大课间期间,港道小学举办了消防安全演练 活动。

演练前,班主任老师强调了演练时的注 意事项,讲解了火灾逃生方法。上午9时50 分,警报声响起,参加演练人员各就各位,各 班学生用毛巾等捂着口鼻,有序地按指定路 线"逃生"。班主任带领本班学生有序地疏散

太原市迎泽区港道小学

开展消防应急疏散避险演练活动

到指定安全区域。整个撤离演练历时48秒, 做到快速、安全、有序,活动圆满完成。

杜亮亮老师为全体师生讲解和示范了 灭火器的正确使用方法并手把手教学,怎样 快速打开,迅速启用灭火器进行有效灭火的 技巧,让师生们切实掌握了灭火器的正确使 用方法。

通过此次消防安全疏散演练,该校师 生掌握了火灾逃生的正确方法,熟悉了紧 急疏散的流程和路线,确保在火灾来临时, 学校应急工作能快速、高效、有序地进行。 防患未然是安全教育永恒不变的基石,为 创建"和谐校园、平安校园"奠定了坚实的 基础。

本报讯 (记者张敏)为提高全校师生在 密集场所的应急逃生能力,进一步深化防震 减灾意识,保证在地震发生后,快速、有序、 高效地实施应急疏散工作,最大限度地减轻 地震或地震灾害造成的损失,近日,山西师 范大学附属小学(九一小学东中环校区)特 此开展防震演练活动。

演练前各班认真观看了防震逃生知识 官传片, 并解读了学校制定的演练方案,对 学生提出明确要求。随着第一次警报声的发 出,防震演习正式开始,各班教师停止授课, 立即告知学生"地震来了,不要慌",并指挥 学生做好避震准备,迅速蹲在课桌下,用双 手护住头部。

第二次警报铃声响起,疏散演练活动正 式开始。全体师生按照学校演练方案各就 各位,严阵以待。各位班主任、楼层指挥教 师迅速到班到岗,沉着冷静地指挥学生,有 序撤离各班教室,沿指定路线抱头弯腰快速 下楼。

全体师生在第一时间安全撤离到学校 操场里的安全地带。仅用时间两分三十八 秒,随后各班清点人数,并向校长汇报了演 习情况,校长和副校长对此次演练活动进行 了全面的点评和总结,提出改进措施,进一

山西师范大学附属小学(九一小学东中环校区)

强化防范意识 扎实安全演练

步强调了逃生中应注意的问题。

此次防震演练活动不仅落实了学校应 对突发事件的防范措施,而且也提高了学 生实际应对和处置突发事件的能力, 更进 一步增强了师生的安全意识,有助于学生 们掌握避灾自救的基本知识、专业知识和 技能技巧,提高学生们综合减灾的能力,增 强全校师生防灾减灾的意识,确保校园安 全。在以后的学校工作中,该校还将一如既 往地将安全放在第一位,绷紧安全教育这 根弦不放松,加强生命教育,让学生们安全 健康快乐地成长。



太原市晋源区姚村镇洞儿沟小学 提高防范能力 注重校园安全



本报讯(记者张丽 闫珊)随着寒假的 临近,结合近期各类安全事故的经验教训, 为进一步提升师生防范和应对突发事件的 整体水平,提高学生应对突发事件时自救互 救的能力,1月10日上午,太原市晋源区姚 村镇洞儿沟小学开展了校园应急疏散演练

演练前,该校制定了详细的演练方案, 明确了演练步骤、疏散路线及老师的职责等 要求。

随着校园广播的警报声的响起,学生们 按照指定逃生路线,有条不紊,高效有序的 离开教室,前往校园预定安全区域。到达安 全区域后,各班迅速清点人数,保证每位学 生的安全。安全主任薛韦华作安全教育宣传 及总结。此次疏散演练活动没有发生拥挤、 踩踏等不安全的事故,达到疏散演练的预定

居安思危,吸取教训。该校始终将安全 教育渗透到日常教学中,通过疏散演练活 动,增强学生自护自救互救的能力,为学生 的安全健康成长保驾护航。

古县城镇第二小学住宿师生

夜间防震应急演练 培养师生逃生自救技能



本报讯 (记者郗艳 贾婷茹 通讯员赵 洪霞)为进一步加强学校安全工作,增强师 生地震安全防范能力,培养学生应急逃生自 救技能,确保师生生命安全,1月4日,古县 城镇第二小学组织开展了住宿师生夜间防 震应急疏散演练活动。

为了将演练活动做实做细,该校成立了 以校长李湘林为总指挥的"防震应急疏散演 练活动"领导小组,确立"安全第一,确保有 序,责任明确,落实细节"的演练原则,并制 定了详细的演练方案。

听到疏散广播后, 学生快速从宿舍逃 生。学生井然有序疏散到广场空地上。演练 结束后,分管宿舍负责人杨俊主任对此次演 练活动进行了全面的点评和总结,提出改进 措施,进一步强调了逃生中应注意的问题。

校长李湘林对此次演练作出了充分的 肯定,并在讲话中强调,全体师生要关注安 全,珍爱生命。

灾难无情,生命无价,要时时刻刻以预 防为先,防灾胜于救灾。并要求全体教师将 安全知识带入课堂中,形成常规。同时强调, 全体教师在今后的工作中,将安全教育常抓 不懈,为孩子们的健康成长,创造安全的教